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Írásbeli kérdés
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Virágos Gábor KÖSZ fő igazgató és Leveller Kft .” címmel a Házszabály 91 . §-a alapján
kérdést kívánok benyújtani Hiller Istvánhoz, az Oktatási és Kulturális Minisztériu m
miniszteréhez .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

A KÖSZ terepi munkáihoz kapcsolódó közbeszerzést a Leveller Kft . Nyerte . A pályázat
tisztaságával kapcsolatban kérdések merülhetnek fel . Ugyanis információim szerint Virágos
Gábor KÖSZ fő igazgató egykor az Archeosztráda Kft . ügyvezetője volt, és az Archeosztráda
alvállalkozója az esetek többségében a Leveller Kft . volt . A legnagyobb ilyen projekt az M7 -
es autópálya-feltárás volt . Együttesen nyerték meg a munkát, akkor is, amikor 2006-ban a
Móra Ferenc Múzeum megbízásából dolgoztak .
Ezekután azt látjuk, hogy a KÖSZ földmunka közbeszerzési pályázatának a kiírásában a z
szerepel :
„2 .

a) munkavégzésre irányuló jogviszonyban foglalkoztatott min . 4 fő, a területi kamara
névjegyzékébe felvett érvényes út-, vagy vízépítő " A" kategóriájú felelős műszaki
vezetővel. „

Nyilván véletlen, hogy a Leveller Kft . honlapja szerint nekik épp öt vízépítő mérnökük van ,
valamint az is, hogy pontosan a kiírással megegyez ően öt dózerük, illetve szükséges
mennyiségű rakodójuk, valamint teherautójuk van .



Kérdezem Miniszter urat :

Ön szerint a fenti adatok nem ébresztenek gyanút a pályázat tisztaságával kapcsolatban?
Ön szerint nem lenne érdemes megvizsgálni a KÖSZ eddigi pályázatainak tisztaságát?
A KÖSZ által terepi munkára (gépi és kézi földmunkára) kiírt közbeszerzésnek miért vol t
előfeltétele eredetileg 5, majd a módosított kiírás szerint 4 vízügyi mérnöki végzettségű
szakember?
Összefüggésben áll-e a vízügyi mérnökök igénye a régészeti feltárásokon azzal, hogy a KÖS Z
jelenlegi igazgatója korábban még egy másik cég ügyvezetőjeként akkori cégével egy olyan
céggel indult konzorciumban – régészeti témájú közbeszerzésen -, amely 4 vízügyi mérnökö t
alkalmaz?
Milyen szerepet kaptak eddig a vízügyi mérnökök a régészeti feltárásokon ?
Előfeltétel volt-e a régészeti irányú végzettség ezen a közbeszerzésen, vagy elegend ő a
régészeti feltárásokon a vízügyi mérnökök jelenléte?
Fogadnak-e más cégektől alvállalkozói számlát, vagy csak a közbeszerzést elnyer ő
konzorciumtól?
Ha igen, akkor az alvállalkozó (közvetlenül) rendelkezik-e megfelel ő számú és szakképesítésű
szakemberrel (els ősorban vízügyi mérnökkel) ?

Tisztelettel várom válaszait !

Budapest, 2008 . december 19 .

Kubatov Gábor

Fidesz - Magyar Polgári Szövetség


	page 1
	page 2

